Klára Bodnár



Pays: **Hongrie**Langue: **Hongrois**

Note: Traduit du hongrois en allemand

ISNI: ISNI 0000 0001 1395 4135 (Informations sur l'ISNI)

Klára Bodnár: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Mittelalterliche Bronzegegenstände des Ungarischen Nationalmuseums" (1999) de Zsuzsa Lovag et autre(s)

avec Klára Bodnár comme Traducteur

Euvres textuelles (2)

"Max Weber in Amerika" (1992) de Ágnes Erdélyi

avec Klára Bodnár comme Traducteur



"Sarmatisches Wallsystem im Karpatenbecken" (1983) de Sándor Soproni et autre(s)



avec Klára Bodnár comme Traducteur



Personnes ou collectivités en relation avec "Klára Bodnár" (9 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que	auteur du texte	2 (5)	
Ágnes Erdélyi	1 00	Éva Garam	3 ◊
Zsuzsa Lovag	6 0	Pál Patay (1914-2020)	6 9
Sándor Soproni (1926-1995)	⊙ ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que	directeur de pu	ublication (1)	
Éva Garam	⊕ ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que	éditeur scienti	fique (1)	
Tibor Kovács (1940-2013)	6 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que	producteur de 1	fonds d'archives (1)	
Magyar nemzeti múzeum. Budapest	⊕ ?		
Personnes ou collectivités liées en tant que	traducteur (1)		
Albrecht Friedrich	1 00		

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		